
1. Hægt Tagtin over både tagsten 
og lægte. Juster bredde, så bøjlen 
ligger i bunden af profilet. Fastgør 
evt. i lægte med 2 vejrbestandige 
skruer.

2. Lås trinbredden med pinol skrue.
Sæt bolt, møtrik og skrue i hver  
side. Indstil trinnets vinkel til så tæt 
på horisontal som muligt og stram 
møtrikker. Justérbar 235-320 mm.

3. Placer ovenforliggende tagsten. 4. For udskæring i tagsten -  
marker på ovenforliggende tag-
sten, hvor den møder Tagtrinnet.

5. Udskæring i tagsten udføres 
med værktøj med diamantklinge. 
Udskæringen skal være bredere 
end Tagtrinnet.

6. Tagsten tildannes for plads til 
begge tagtrinets bøjler.  
Efterfølgende Tagtrin monteres på 
samme måde.

MONTAGVEJLEDNING FOR TAGTRIN
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Tagtrin til sikring af lovpligtig og forsvarlig adgangsvej 
til eftersyn og vedligehold af vitale funktioner på taget, 
såsom skorstene og ventilationsgennemføringer jvf. 
den danske Arbejdsmiljølov og Bygningsreglementet 
(BR18).

Tagtrin alene er beregnet som en færdselsvej og er 
ikke godkendt til brug som arbejdsplatform. Større 
eller længerevarende arbejde på taget kræver altid 
brug af yderligere kollektiv sikring (f.eks. stillads eller 
rækværk) eller personligt faldsikringsudstyr.

Monteres nemt sammen med taget
Passer til taghældning 15-65°


